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Προς:  Χειρουργούς 
 

Πρόσκληση σε Τακτική Γενική και Εκλογική Συνέλευση 
της Χειρουργικής Εταιρείας Κύπρου 

Γραφεία Παγκύπριου Ιατρικού Συλλόγου – 19 Μαρτίου 2026 
 
Προσκαλείσθε σε Τακτική Γενική και Εκλογική Συνέλευση της Χειρουργικής 
Εταιρείας Κύπρου (ΧΕΚ) για την εκλογή νέου Αντιπροέδρου και Διοικητικού 
Συμβουλίου που θα γίνει στις 19 Μαρτίου 2026 ώρα 18:00, στα γραφεία του 
Παγκύπριου Ιατρικού Συλλόγου στη Λευκωσία. 
 
Ημερήσια Διάταξη 
1. Απολογισμός Προέδρου και απερχόμενου ΔΣ. 
2. Ταμειακή έκθεση. 
3. Διάφορα. 
4. Εκλογές. 
  
Με βάση το Καταστατικό οι ενδιαφερόμενοι για υποβολή υποψηφιότητας στη 
θέση του Αντιπροέδρου και μελών του ΔΣ της ΧΕΚ θα πρέπει να συμπληρώσουν 
και αποστείλουν το Έντυπο Υποβολής Υποψηφιότητας που επισυνάπτεται, 
τουλάχιστον 5 ημέρες πριν την Εκλογική Συνέλευση.  Οι υποψηφιότητες θα 
πρέπει να υποστηρίζονται από 2 τουλάχιστον τακτικά μέλη.   Το Έντυπο Υποβολής 
Υποψηφιότητας χρειάζεται να σταλεί μέσω email στη Γραμματεία της 
Χειρουργικής Εταιρείας Κύπρου, Keystone Conferences & Events.  Email: 
keystone@keystone-conferences.com.  Τηλέφωνο επικοινωνίας:  2276 2683. 
 
Δικαίωμα του εκλέγειν και εκλέγεσθαι έχουν άπαντα τα Τακτικά Μέλη της 
Εταιρείας τα οποία έχουν τακτοποιήσει την ετήσια συνδρομή τους μέχρι και το 
2026 συμπεριλαμβανομένου. Οι συνδρομές των Τακτικών Μελών είναι Πενήντα 
Ευρώ (€50,00) ετησίως και οι συνδρομές των Δόκιμων Μελών είναι Είκοσι Ευρώ 
(€20,00) ετησίως.   
Επισυνάπτουμε σχετικά το Καταστατικό της ΧΕΚ, και την «Αίτηση Εγγραφής / 
Ανανέωσης Μέλους Χειρουργικής Εταιρείας Κύπρου – Έντυπο Εγγραφής στη 
Γενική Συνέλευση 19/3/2026». 
 
Για διευκόλυνση της διαδικασίας και αποφυγή καθυστέρησης στην έναρξη των 
εργασιών της Γενικής Συνέλευσης, σας παρακαλούμε όπως: 
α) Τακτοποιήσετε τις ετήσιες συνδρομές σας που εκκρεμούν μέχρι και το 2026 
(συμπεριλαμβανομένου), πριν την έναρξη των εργασιών της Συνέλευσης με 
τραπεζική μεταφορά στον πιο κάτω λογαριασμό της ΧΕΚ.  Για οποιανδήποτε 
διευκρίνιση σχετικά με το ύψος των συνδρομών σας που εκκρεμούν, παρακαλώ 
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επικοινωνήστε με τη Γραμματεία της ΧΕΚ στο πιο πάνω email και τηλέφωνο 
επικοινωνίας. 
β) Aποστείλετε την απόδειξη πληρωμής στη Γραμματεία της ΧΕΚ στο πιο πάνω 
email (keystone@keystone-conferences.com), και επίσης προσκομίσετε την 
απόδειξη πληρωμής κατά την άφιξή σας και εγγραφή στη Συνέλευση. 
 
Τραπεζικός Λογαριασμός ΧΕΚ 
Τράπεζα:  Τράπεζα Κύπρου. 
Αριθμός Λογαριασμού: 0113 0100 0946. 
IBAN: CY80 0020 0113 0000 0001 0009 4600. 
 
 
Με τιμή, 
 
 

 
 
 

 
 
Χρίστος Θρασυβούλου 
Πρόεδρος 

 
 
Γιώργος Ζωδιάτης 
Γραμματέας 
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